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MEGJELEN MINDEN KEDDEN ES PENTEKEN.

Kamarai program.
Augusztus ól-én a „Magyar Ipar“ 

hasábjain dr. ToneJli Sándor ur igen 
értékes cikket irt. Már az is dicsé­
retre méltó, hogy ezzel a kérdéssel 
kimerítően foglalkozik, mert a keres­
kedelmi és iparkamarák tényleg nem 
töltik be hivatásukat. Mint vélemé­
nyező testületek határozottan gyön­
gék és még szomorúbb az, hogy 
véleményükre — sokszor joggal 
épen azok a fórumok nem adnak 
semmit, melyeknek kötelességük volna 
a kamarák véleményét zsinórmértékül 
elfogadni. Ismerek oly esetet, amidőn 
a kamarának egy ügyben az volt a 
véleménye, hogy a panasz tárgyát 
képező ügy közönséges szélhámosság 
V- I hatóságok még sem fogadták el 
;. kamara felfogását. Viszont tudok 
oly esetet is, amidőn a kamarához 
intézett megkeresésre a kamara azt 
a választ adta a megkereső keres­
kedőnek, hogy a hatóság kikéri okvet­
lenül a kamara véleményét és meg­
nyugtatta, hogy sérelem nem fogja 
érni. A hatóság nem volt kiváncsi a 
véleményre.

Az ipartörvény revíziójánál a ka­
marák különkitlön foglalkoztak a

javaslattal és végül közös ankétet 
tartottak a kamarai titkárok Buda­
pesten és javaslataikat előterjesztet­
ték. A boldogult koalíciós kormány 
nem vette figyelembe az álláspontot.

Az adótörvények megalkotásánál 
a kamarák szereplése szintén a leg­
szánalmasabb volt. Alig hangzott el 
erősebb követelés annak módosítására 
és még akkor is, amidőn a kormány 
is belátta, hogy ez az adótörvény 
életbe nem léptethető, a kamarák 
összessége az állandó választmányuk 
javaslatára dicshymnuszokat zengett 
annak grandiózus voltáról és csak 
tekintettel a gazdasági konjunktúrákra 
1 évre kívánta azt elhalasztani.

Nem akadt határozat, mely bátran 
kimondta volna, hogy Magyarországon 
a jövedelmeket úgy szaporítani, hogy 
azok leginkább a 111-ik oszt. kereseti 
adóval adőzottakat sújtsa képtelenség, 
mert ez az osztály már 7 év óta olyan 
gazdasági konjunktúrákat hevert ke­
resztül, hogy egyáltalán léte forog 
veszélyben és nem akadt merész hatá­
rozat, mely kifejtette volna, hogy ezt 
az adótörvényt mindaddig életbe lép­
tetni immorális, inig a földkatasztert 
nem rendezik és a progresszivitást 
a földadónál is becsületesen végre I

nem hajtják. Bátran ki kellett volna 
fejteni, hogy a földadó maximumának 
megállapítása merénylet az ország 
kis-, középbirtokosai, kereskedői, ipa­
rosai stb. dolgozó, adózó polgársága 
ellen. Ez lett volna kötessége a kama­
rák vezetőségének, de nem tette, 
mert nem tehette és ebben van igaza 
Tőnélli Sándornak, midőn azt állítja, 
hogy a kamara életnélküli mindenkor, 
valahányszor erősségét akarja mutatni.

Abban is igaza van Tonellinak, 
hogy az osztályokat reformálni kell, 
mert némely kérdést még magyará­
zattal is a fele sem érti meg, abban 
is igaza van, hogy a kereskedők az 
inicivát várják a kamarától, de nem 
lesz és pedig sokféle okból nem. 
Leginkább az ok abban rejlik, hogy 
a kamarai titkárok nem bírnak azzal 
a teljes készültséggel, amiről maga 
az állás megkövetel. így sülyed le a 
kamara egy igazi véleményező testü­
letté, mely úgy ahogy működik, de 
hogy megvédeni tudja az összkeres- 
k edel mi és ipari érdekeket, arról szó 
sem lehet.

Legutóbb a rossz konjunktúrák 
következtében a budapesti keres­
kedők a vidéket akarták boldogítani 
és mindenáron a megrendelések gyüj-
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fásé ml szóló törvényt akarták hatá­
lyon ki vili helyezni, mely pedig a 
mai viszonyok közt a vidéki keres­
kedelemre halálos volna. A kamarák 
véleményeztek, de bizony még ma 
sem tudjuk, hogy sirjunk-e vagy 
vigadjunk.

En teljesen egyetértek dr. To- 
nellivel, de adminisztratív reformmal 
nem hiszem, hogy a kamarák élet­
képesek lesznek, bár kifejtett eszméi 
megszívlelendők. Az én felfogásom 
az, hogy szervezett kereskedő- és 
ipartestületek szükségesek, melyek 
a kamarát iniciálják és viszont a 
kamarákból jövő inieiativákat hatha­
tósan támogathassák.

Az uj ipartörvény foglalkozik 
hivatalos ipari és kereskedelmi tes­
tületekkel, de ezek sohasem lesznek 
oly testületek, melyek erőt adnak a 
kereskedelmi érdekek i s tá p ol á sá 11 a k, 
mert a hatalom legtöbb esetben még 
a tisztán kereskedelmi politikát sem 
tűrné meg. A koalíció idején a keres­
kedelmi szervezeteknek úgy az adó­
törvények miatt, de különösen amiatt, 
hogy az egész kormány parlament­
jével együtt kereskedelemellenes volt, 
bizalmatlanságot kellett volna szavaz­
nia és a legerősebb agitáeiót kifej­
teni és ugyancsak a folyó évben is 
a kereskedelmi szervezetnek kellett 
volna az adótörvények elhalasztását 
kivívni.

Azért van tehát szükség nem 
hivatalos kereskedelmi és ipari testü­
letekre, hogy a fórumon lévő keres­
kedelmi kérdésekkel foglalkozzanak 
és független helyzetükből kifolyólag 
segíthessék a kamarák törekvéseit.

Nem adhatok azonban igazat 
Tonellinek abban, hogy a kamarák­
nak nem hivatása például a lefolyt 
év nemzetközi pénzpiacának ismer­
tetése. A mi kereskedői és ipari 
osztályunk még nem oly müveit, 
hogy arra szükség nem volna még 
okulás szempontjából is. Sőt szük­
séges volna, ha ilyen nehéz viszo­
nyok közt a kamarai titkárok állan­
dóan foglalkoznának a kérdéssel és 
időközönként egyes városokban a 
gazdasági helyzetről előadásokat tar­
taminak.

A jelen esetben sokaknak az 
volt a felfogása, hogy a balkáni 
háború lezajlásával élénk gazdasági 
élet veszi kezdetét és terheket vál­
lalt. Az én meggyőződésem pl. az, 
hogy visszakapjuk a háború előtti 
nyomasztó konjunktúrákat súlyosbítva 
és 1915. előtt nem remélhető javulás.

Szóval ezek igenis oly kérdések, 
melyekkel a kamaráknak nagyon és 
intenziven kell foglalkozniok. Arra
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kell tehát a kamarának törekedni, 
hogy erős, értelmes vezetés mellett 
vidéki kereskedelmi testületek léte­
süljenek és ezen testületek kiadvá­
nyaikat egymásnak megküldjék és 
minden évben más városban az ösz- 
szes kereskedelmi kérdéseket fel­
ölelve, kerületi kongresszusok tar­
tassanak.

Így szerveződnék önmagától a 
kereskedő társadalom, növekednék 
erőben és tekintélyben is, amire 
bizony a vidéken különben is szük­
ség van. Okulás és tapasztalás szem­
pontjából is észszerű volna, a szer­
vezés által pedig a kamarák utján 
érvényesíthetnék törekvéseiket.

Spitzer Sándor,
a szegedi kercsk. és iparkamara 

tagja.

Halósági bizonyítványok
kiállításának díjazása.

Zombor sz. kir. város törvényhatósági 
bizottsága az 1912. évi december hó 23-án 
tartott rendes közgyűlésén szabályrendeletet 
alkotott a város által magáncélokra szolgáló 
hatósági bizonyítványok, könyvkivonatok és 
hiteles másolatok kiállításáért fizetendő dijak­
ról. Ez.t a szabályrendeletet a m. kir. belügy­
miniszter a közel múltban hagyta jóvá s az 
f. évi szeptember hó 1-én lépett éleibe.

A magáncélokra szolgáló ilyen városi 
bizonyítványok díjazása eddig nem volt tételes 
intézkedéssel szabályozva, s bogy a közön­
ségnek ezen a téren is meg legyen a fix 
támpontja, ez a körülmény vezette a törvény- 
hatósági bizottságot fenn érintett szabályren­
deletének megalkotásánál. A nagyközönség­
nek minden esetre eminens érdeke, hogy 
ezen szabályrendeletet ismerje és az egyes 
hatósági igazolványok kérelmezéséért, illetve 
kiállításáért járó dijak nagyságával tisztában 
legyen.

Ismert-lésünkkel igy kettős célt szolgá­
lunk, mert amig egyrészt a nagyközönséget 
tájékoztatjuk ezen szabályrendelet intézkedé­
seiről, addig másrészt megkíméljük az egyes 
tisztviselőkéi, hogy minden valamely ható­
sági bizonylatért jelentkező félt ki kelljen 
oktatnia.

I latősági bizonyítványok, könyvkivonatok 
és hiteles másolatok kiadásáért az érdekelt 
magán lel által a városi házipénztárba a 
következő megállapított dij fizetendő : illetőségi 
bizonyítványért 4 kor., útlevél elnyeréséhez 
szükséges igazolványért 1 kor., nősiilhetési 
bizonyítványért 4 kor., a lakosok személyi 
viszonyairól, vagy egyéb ténykörülményekről 
illetőleg állapotokról (erkölcsi, személyazonos­
sági, tűz rendőr, ártatlanság!) szóló bizonyít­
ványokért 4 kor., gyermektelenségnek vagy a 
gyermekek számának igazolása végett kiállí­
tó11 bizonyítványért 1 kor., a gyógyszertár 
átruházásáért, vagy önálló gyógyszertár fel­
állításért folyamodó testi épségről kiállított 
bizonyítványért 10 kor., .fő- vagy számfejtő- 
könyv alapján kiadott bizonyítványok, birtokot 
terhelő városi követelésekről ivenként 4 kor., 
házbérvallomási iv másolatok Írásáért első 
oldal 2 kor., többi oldal 1 kor,, zálogolási és 
árverési jegyzőkönyvek másolataiért ivenként 
2 kor., adófőkönyvek számlakivonatainak ki­
állításáért oldalanként egy kor., árverési és
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becslési célokra kiadott adóbizonylatok ki­
állításáért 2 kor., birtokivek másolatáért iven­
ként 2 kor., lajstrom kivonatok, határozatok 
s bármiféle ügyiratok s okmányok másolatáért 
ivenként 2 kor., az aszfalt és egyéb járda 
burkolási járulékokról vezetőit nyilvántartás 
adatairól kívánt igazolvány kiállításáért 1 kor., 
csatornázási és vízvezetéki járulékokról ve­
zetett nyilvántartás adatairól kívánt igazolvány 
kiállításáért 1 kor.

A kiállítási dij alól mentesek mindazon 
bizonyítványok, amelyeket törvény vagy mi­
niszteri rendelet bélyeg- és díjmenteseknek 
nyilvánít, a szegénységi bizonyítványok és az 
ezek alapján kiállított egyéb hatósági bizo­
nyítványok. végül amelyek hatósági megke­
resésre hivatalból allittatnak ki.

A megállapított kiállítási dij a kiállító 
városi közegnél elölegesen fizetendő be s a 
lefizetés a nyilvántartási tétel feljegyzésével 
az ügyiraton is kitüntetendő. Az ilyképen 
befolyt összegnek mikénti kezelése és elszá­
molása iránt a városi tanács intézkedik. Ha 
a kórt bizonyítvány sib. kiállítását a tanács 
megtagadja, úgy a pénztár a befizetett dijat 
visszatéríti. A bélyeyköltségek a kiállítási 
díjban nem foglaltatnak. A kiállítási dijak a 
város házipénztárát illeti.

A szabályrendelet még egy intézkedést 
tartalmazóit és pedig azt, bogy a szabály- 
rendeletben fel nem sorolt okmányok és 
másolatok kiállítási diját a városi tanács 
állapítja meg, melynek határozata elleni 
felebbezésnek van helye a törvényhatósági 
bizottsághoz, utóbbinak határozata ellen a 
in. kir. belügyminiszterhez. Továbbá, ha 
kétely merülne fel arra nézve, vájjon a kiál­
lítandó bizonyítvány stb. dijköteles-e, e fölött 
első fokon a városi tanács, másodfokon a 
közigazgatási bizottság határoz, a közigaz­
gatási bizottság határozata ellen pedig a köz- 
igazgatási bírósághoz intézendő panasznak 
volna helye s végül, hogy a befizetett kiál­
lítási dij a kérdés végleges eldöntéséig ki 
nem adható. A szabályrendeletnek ezen intéz­
kedéseit azonban a belügyminiszter törölte s 
ennek törlésével hagyta jóvá a szabályren­
deletet oly értelemben, amint azt a fenteb­
biekben ismertettük.

Zombor, 1913. szeptember 16.
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2=31 I E S ZECZ.
I inyi Antal repülőroapja.

A vasárnap lefolyt, illetve jobban 
Iva vasárnapra hirdetett repülőnap ren- 

, ,íja már kezdettől fogva jónak látta az
js,r Tétlenség homályába burkolózni, való 
.. .itüieg azért, mert előre gondolta, hogy a 
I Húsért a közönség részéről csak szidalom 
, elégedetlenség éri. A nagy dobot azonban 
,, ,!■ jó előre verték alaposan, hogy minél 

eh embert csőditsenek össze, mert a födő- 
nagy bevétel, de hogy a beszedett horri 

:,s beléptidijakért, s a pénzéért a közönség 
mii is szeretne valamit s hogy lásson is, 
vvel már a redezöség keveset törődött.

így vagyunk mi mindennel. Sírni tudunk 
magyar aviatika pártolásáért, de hogy az 

• rdeklődő publikumnak — mely a jelen eset­
ben szép számmal volt együtt — nyújtsunk 
Is valamit, arra már nem gondolunk. Pedig 
a vasárnapi repülőnapnak még a természet 
j. kedvezett. Teljesen szélmentes, napsugaras 
idő volt, Lányi Antal azonban mindössze két 
ízben emelkedett a levegőbe, hogy egy-egy 
kis kanyarulat leírása után ismét leszálljon 
a földre, S miért nem produkált többet? 
Azért, mert nem volt elegendő benzin. Az 
ilyen indolencia aztán igazán nem érdemel 
pártolást. Beígérnek hetet-havat s nőm nyúj­
tanak semmit. Bizony ily körülmények közt 
nem csoda, ha a magyar publikumnak elmegy 
a kedve a magyar aviatika pártolásától.

Azt ugyanis nem mondhatja senki, s 
azzal még a vasárnapi repülőnap rendezője 

ni mentheti magát, hogy a magyar aviatika 
meg annyira kezdetleges, hogy a nyujtottnál 
nem adhat többet. Az igazán nem menti azt

idézőt, aki ily alkalommal nem gondos­
kodik a repülés rugójáról — benzinről.

A közjegyzői kamara elnöke.
A szegedi közjegyzői kamara, melynek kere­
ti-be Zombor város is tartozik, f. hó 8-án 
Szegeden a kamara elnökévé Meeey Zsigmond 
kin. tanácsos, kulai kir. közjegyzői, a kamara 
i-ddigi elnökét újból elnökké választotta.

Halálozás. Kármán Pál torzsai ref. 
lelkész f. hó 7-én életének 1)4. évében elhunyt 
Torzsán. Az elhunyt 64 évet töltött a lelkészi 
pályán, melyből 52 év esik a torzsai lelkész- 
kedésére. Az alsóbaranya— bácsi egyházmegye 
többször megtisztelte bizalmával, amidőn 
tanácsbiróvá, majd alespercssé, utóbb pedig 
(’(»esperessé választotta. Hosszú és érdemes 
tevékenységének elismeréséül a király az 
elhunytat torzsai lelkészkedésének 50 ik év- 
fordulója alkalmával a Ferenc József-rcnd 
lovagjává nevezte ki.

Közlegelö egyénenkénti fel- 
vztása Bogyánban. A m. kir. föld- 

mivulésügyi miniszter 68629/913. számú hatá­
rozatával megengedte Bogyán község leg­
újabban ármentesitett közlegelőjének egyénen­
kénti felosztását.

Halálozás. Baumann Emilné szül. 
'iropolyai Badocsay Etelka folyó évi szeptem- 

r hó 9 én életének 30-ik évében elhalálozott 
1 '-seit. Temetése folyó évi szeptember hó 
»1 én volt Pécsett nagy részvét mellett. A 
hat-d urinő halálát a zombori Baumann-család 
lll!v:.;idt rokonsága gyászolja.

Szerencsétlenség játék köz­
ben. A napokban egy keresztüllölt karú 
tizenhat éves gyermeket szállítottak be az 
újvidéki kórházba. Az illetőt Martinov Vládó- 
nuk hívják, aki Kontics Milos barátjával együtt 
a Gerber féle szálláson egy vadászfegyverrel 
játszadozott. A fegyver töltve volt és amikor 
Kontics a ravasszal babrált, a puska elsült 
s a golyó Martinov Vládónak a felső karját 
lőtte keresztül. A szerencsétlen gyermek ren­
geteg vért vesztett, inig orvost hívhattak. 
Állapota rendkívül súlyos.

Összeszurkálta a feleségét, I
aztán fölakasztotta magát. Dásó j 
Nagy János hercegszántói földmives már évek 
óta állandó perpatvarban ól a feleségével. ! 
Összevesznek, aztán újra kibékülnek. Dásó 
iszákos, részegeskedő ember és ittas állapot­
ban gyakran össze-vissza veri a feleségét. A 
napokban is egész nap ivott a korcsmában, 
este aztán részegen hazajött, tántorogva nyitott 
be a szobába, szidta az asszonyt és mikor 
az feleselni kezdett vele, kirántotta a bicskáját, 
nekiesett és úgy össze-vissza szurkálta, hogy 
az asszony csak nngynehezen tudott két kis 
gyermekével a szomszédba menekülni. Haj­
nalban azonban átküldte a szomszédasszonyt, 
hogy nézze meg, mit csinál az ura. A szom­
szédasszony át is ment, de nemsokára ijedten 
jött vissza és egész testében reszketve me­
sélte, hogy Dásó Nagy János a szobában 
a mestergerendára fölakasztotta magát. Ugy- 
látszik, megijedt teltének következményeitől 
és boros fővel fölkötötte magát. Azonnal el­
küldték a községi orvosért, dr. Lányi Izsóért, 
mire azonban az orvos megérkezett és Dásót 
a kötélről levágatta, már halott volt. Dr. Lányi 
az esetről azonnal jelentést tett a bajai járás­
bíróságnak, mely megindította az eljárást.

Katonaszökevény. Bileki 6. gya­
logezred parancsnoksága értesítette Csurog 
községet, hogy az első századnál szolgáló 
Koncz József csurogi illetőségű baka augusz­
tus 25-én megszökött, útját Montenegró felé 
vette, netán haza érkezne, azonnal fogassa el.

Tűz. Újvidéken csütörtökön a város­
háza pincéjében, ahol az Unió festékgyár 
leraknia van, tűz ütött ki. Fojtó füst töltötte 
meg pár pillanat múlva a városháza hiva­
talos helyiségeit. A hivatalnokok idejében 
megmenekültek, de Profuma Béla h. polgár- 
mestert és Schweiger Mór dijnokot, akik a 
második emeleten voltak, csak tolólétra segít­
ségével a tűzoltók hozták le az utcára. A 
tüzet sikerült lokalizálni.

Pályázat a kaszinó sörcsar­
nokára. A zombori polgári kaszinó az 
Erzsébot-köruton levő telkén egy söresarnokot 
épit s azt ez évi november hó 1-től kezdve 
bérbe adja. Akik erre pályázni kívánnak, 
azokat kéri a kaszinó, hogy zárt ajánlataikat 
szeptember hó 20-ig benyújtani szívesked­
jenek. A bérlet feltételei a kaszinó igazgató­
jánál, Steiner Lajosnál megtekinthetők.

Tiszába estek. Gombár Mihály, 
Forgách József, Klebieh György és Sima 
Márton, a zentai ■ városházán alkalmazott 
állványozó munkások csónakon jöttek Sza­
luidról. Mikor a fürdőházhoz ért az ittas tár­
saság, nekimentek a fürdőház drótkötelének, 
mire a csónak fölfordult s ketten belőle a 
vízbe estek. A társaság hamarosan kijóza­
nodott s a csónakban maradottak azonnal 
mentéshez foglak. Szerencse, hogy a két 
vizbeesett a fölbukás után elkapta a drót­
kötelet s addig tartották fen magukat rajta, 
mig társaik a csónakba nem emelték, külön­
ben a vizbe fúltak volna.

Öngyilkosság a temetőben. 
Buják Pál bácskertesi hetvenéves gazda állan­
dóan viszályban élt a feleségével, mert az 
asszony nem tűrhette, hogy férje naponta 
leissza magát és amikor haza megy, tör-zuz 
mindent, ami a keze ügyébe akad. Á napok­
ban ismét heves jelenetek voltak a házaspár 
közölt, ami az iszákos Bujákot annyira el­
keserítette, hogy kiment a temetőbe és ott 
főbe lőtte magát. Hullájára a temetőcsősz 
akadt rá, aki azonnal jelentette az esetet a 
hatóságnak.

Leszúrta a leányát. Rieger György 
bajai lakos hosszabb idő óta állandó ellen­
ségeskedésben élt a leányával, Katz Júzsef- 
néval. Gyakran perlekedtek, veszekedtek, mert 
Rieger kissé gyengeelméjű, hóbortos ember. 
Valami családi ügyből kifolyólag a napokban 
is összevesztek és a könnyen izguló Rieger oly 
-dühbe jött, hogy kést ragadott és menekülő 
leánya után futva, azt Katzné hátába döfte. 
A házbeliek, hogy a vérzést elállitsák, a tá­
tongó sebre lótrágyát raktak. A később meg­
jelent orvos rémülten látta a népies, barbár 
sebkezelést, rögtön kimosta a sebet és az 
életveszélyesen sérült asszonyt a kórházba 
szállíttatta.

Moholi ütközet. Kovácsev Gyóka 
moholi lakos rokonával, Iíosanszky Nitya 
nádaljai lakossal lementek a Tiszára, hogy 
azt megnézzék. Amint a szőke Tiszában gyö­
nyörködtek, Matity Gyukó és Glisó testvérek 
lőcsöt és rudat fogva neki rontottak és ütle­
gelni kezdették őt, de a jelen voltak ebben 
megakadályozták. Amint a megkísérelt ütközet 
itt nem sikerült, Kovácsev Gyóka hazaindult, 
azonban Mátity Gyukó s testvére sem voltak 
restek, kocsira ültek, utána hajtattak s kert­
jük alatt utolérve újból összecsaptak s mű­
ködött a bicska, lőcs és szőlőkaró. A vesztes 
azonban Kovácsev Gyóka lelt, kit alaposan 
megbicskáztalc, hogy életveszélyes sérüléseket 
szenvedett. A rendőri eljárás folyamatba 
tétetett.

Tolvaj fiuk. VVeinhardt János és 
Hopp Lipót kőművesek a csókái uraságnak 
Kocsorházán levő birtokán építkeztek Temes­
vári János vállalkozónál s magukkal vittek 
egy ládát is, melybe apró holmijukat elrak­
ták. A múlt napok egyik reggelén azonban 1 
a bezárt ládát fölfeszitve találták, melyből 
Hoppnak egy forgópiszloly, Weinhardtnak 
pedig 9 koronája hiányzott. Mikor a munká­
sok hazajöttek, a lopást elpanaszolták Gáspár 
Dezső csendőrnek, aki a tettest megtalálta 
Szloboda János zentai lakos István nevű fia 
személyében, aki bevallotta, hogy egy másik 
társával ő követte el a lopást s a forgó­
pisztolyt, mellyel már idehaza többször lövöl­
dözött, előadta. A csendőrség a fiukat föl­
jelentette.

Céllövés emberre. Csantavéren 
Kisbezdányi Kálmán 11 éves fiú Herényi 
Sándor biciklijére akart lőni s a kerékpár 
mellett álldogáló Kocsis Lajos 10 éves fiút 
találta. A golyó a mellébe fúródott. A sza­
badkai közkórházba vitték, ahol jobban lett.

Családi tragédia. Borzasztó tra­
gédia játszódott le a napokban Szond község 
vasúti állomásának közvetlen közelében. Egy 
szalmakazal tövében az ottani csendörség 
az esti órákban egy idegenből ott átutazó 
urinő és melette egy 10 éves fiú hullájára 
akadt. A nő szivén lőtte magát, a fiút is a 
nő lőtte agyon. Az asszony zsebeiben egy 
levelet találtak, melyből kitűnik, hogy neve 
Pinkász József alsóausztriai illetőségű nő, a 
10 éves fiú pedig saját gyermeke volt. Azt 
írja továbbá, hogy boldogtalanok voltak, e 
miatt vált meg fiával együtt a zaklatott 
élettől. A holttest mellett egy 9 mm. revol­
vert találtak. A boldogtalan anyját fiával 
együtt a rom. kath. vallás szertartása szerint 
Szondon temették el.

A gunarasi tolvajbanda. A
zentai tornyosi csendörség a napokban tiz 
embert tartóztatott le, akik Januskó György 
gunarasi harangozó vezetése alatt a környék­
beli falvakat végigrabolták. Pólyák Henriktől 
80 drb fajtyukot, Klein Sándor vendéglőstől 
zsírt, Sinkovics Fcrenctől kukoricát s mintegy 
30—40 tanyai gazdától pedig baromfikat 
loptak. Még számos letartóztatás várható.

Verekedés. Horti Mihály zentai 
legény a napokban hazafelé tartott, amikor 
hátulról orozva rátámadt Pető Péter nevű 
haragosa s bicskáját Hoyti hátába vágta. A 
bicska Hortinak a lapockája mellett ment 
be és életveszélyes sérülést ejtett rajta.

Ebmarás. Zsablyán egy kóbor eb 
megharapta Fridrich József zsablyai lakos 10 
éves fiát, az esetet bejelentették az elöljáró­
ságnak, Így a fiút felakarták küldeni a Pasteur- 
intézetbe, de az atya nem engedi. Csodálatos, 
hogy még találkoznak ilyen elmaradt gondol­
kozása emberek, a hatóság nem tehet ellene 
semmit, mert feltétlenül atyai beleegyezés 
kell az elszállításhoz.

Keresik az árust. A beodrai 
vásáron két adai ember, egy magát óbecseinek 
mondó asszonytól, disznósajtot vett és azt 
elfogyasztották. Mind a kél ember nemsokára 
utána nagyon rosszul lett és orvoshoz fordult, 
aki megállapította a husim i gezést. Most aztán 
az adai elöljáróság felhívására puhatolja a 
rendőrség, hogy ki lehetett az az óbecsei 
húsvágó asszony, aki a megromlott disznó­
sajtot árulta.
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Gyerek a kocsi alatt. Molnár 
Péter /untai fuvaros egyfogatu kocsijával el­
ütötte Bálint Tóbi Pál zentai fiút s a kocsi 
is keresztül ment rajta. A kis fiú élet-halál 
közt lebeg.

SPORT.
Szegedi Munkás Testedző E. — Zombori Sport Egylet.

2 : 1.

A Zombori Sport Egylet első bajnoki 
mérkőzése nem hozta meg a remélt győzel­
met, mert a rendes csapatot nem sikerült 
kiállítani és a beállított tartalékok nem állták 
meg helyüket. A vezető goalt a Zombori 
Sport Egylet éri el mindazonáltal az első 
félidő közepén, amelyet Szeged még a félidő 
végén kiegyenlít s valószínűleg ez is maradt 
volna az eredmény, ha Roósz egy öngoalt 
nem csinál s igy dacára annak, hogy ezen 
félidőben állandóan fölényben voltunk, táma- 
dást-támadás után vezettünk, kiegyenlíteni 
már nem sikerült.

A mérkőzés eredménye ellen azonban 
óvást jelentettünk be, miután a Szegedi 
M. T. E. igazolatlan játékost szerepeltetett 
csapatában. A szövetség tehát a 2 pontot 
javunkra fogja Írni.

Biró dr. Papp Mátyás volt, aki pártat­
lanul igazságos volt, csupán az a hibája, 
hogy megengedi az „erősebb“ játékot és 
foultokat nem bünteti elég szigorúan.

Jövő vasárnap, folyó hó 21-én a Sza­
badkai Sport Egylettel tartunk bajnoki mér­
kőzést, amely d. u. 4 órakor kezdődik.

Helyárak : ülőhely 1 kor., állóhely 00 és 
40 fillér, sportjegy 80 fillér, diák- és katona­
jegy 20 fillér.

Zt mbori ügetőversenyek. A
bácskai ügetőverseny egyesület idei ügető 
versenyeit Zomborban október hó 10. és 12-én 
tartja meg. A nevezéseket, melyek határnapja 
folyó évi október hó 5-cnok esti 9 órája, 
Konyovits Antal egyesületi titkárhoz kell 
küldeni.

Az első nap programmja a következő : 
1. Megnyitó verseny egyes fogatok részére. 
Távolság 2000 m. 2. Bácskai dij, kettes- 
fogatú urkocsis verseny. Távolság 5500 m. 
3. Budapesti dij, kettesl'ogatu urkocsis ver­
seny. Távolság 0000 m. 4. Egyleti dij, egyes- 
fogatú verseny. Távolság 2200 m. 5. Megyei 
jukkerdij, kettesfogatu urkocsis verseny. Tá 
volság 8000 m. 6. Miniszteri dij, kettesfogatu 
urkocsis verseny. Távolság 4000. m.

Második nap: 1. Zombori dij, egyos- 
fogatn verseny, távolság 2000 m. 2. Telecskai 
dij, kettesfogatu urkocsis verseny, távolság 
5000 m. 8. Grille dij, cgyesfogatu verseny, 
távolság 2200 m. 4. Vigaszverseny, kettes­
fogatu urkocsis verseny, távolság 5000 m. 
5. Távhajtás, egyesben, kettesben vagy négyes­
ben. Távolság 20.000 m. 0. Mezőgazdák kettes- 
fogain versenye. Távolság 4000 m.

HIRDETÉSEK.
3036/tkvi 1013. sz

Árverési hirdetmény.
Az iipiilini kir. járásbíróság mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Nuditu 
M luden ne sz Patinov Milica végrehajtatónak 
Bozsiii Lázár szí »pari lakos végrehajtást 
szenvedett elleni 310 kor. tőke és járulékai 
kielégítése miatti ügyében a végrehajtást szen­
vedet Inek következő ingatlanaira és pedig a 
szí apái i 1804. sz betétben A I I—2 sor, 
044/4 lirsz. alatt telvett 400 Q ülnyi bri­
telek és 04 5 lirsz alatt felvett 555 ö i. sz 
ház udvarral 175 Q öl területtel 1015 korona 
kikiállási árban és a szlapári 1043 sz. beiéi­
ben A fi. sor, 4100 lir. 1 bold 530 Q öles 
szántó a Szalasily dűlőben 017 korona ki 
kiállási árban tiztapár községházánál 1913. évi

Zombor, 1913. szeptember 1'

szeptember hó 27-ik napján délelőtt 10 órakor 
bírói árverés alá fog bocsáttatni

Az árverés alá kerülő fenti ingatlanok 
a fenti kikiáltási árak kétharmadánál alacso­
nyabb áron el m m adhatók. Ha a kikiáltási 
ár leszállítása következtében a legalacsonyabb 
árt elérő ígéret nem tétetik, az árverés lel 
függesztetik.

Árverezni szándékozok tartoznak az in­
gatlanok kikiáltási árának 10 % -ál készpénzben, 
vagy óvadékképes értékpapírokban a kiküldött 
kezéhez letenni, vagy neki a bíróságnál elő 
legesen elhelyezett bánatpénzről kiállított el 
ismervényt átszolgáltatni.

A kir. kincstár mint árverelő bánatpénzt 
letenni nem köteles Nem kötelesek bánat 
pénzt letenni az 1889. XXX. t e. 10. § útiak 
2. bekezdése értelmében adómentes záloglevelek 
kibocsátására jogosított és Budapesten székelő 
részvénytársaságok és szövetkezetek a ja­
vukra zálogjoggal megterhelt, ingatlan elár­
verezésénél.

Abban az cselben, amelyben az árverelő 
a törvény értelmében a bánatpénzt elveszti, 
a bánatpénz letérnie alól fent körülírt (elmen­
tett árverelők a telekkönyvi hatóság felhívása 
nak kézhezvételétől számított 8 nap alatt bánat­
pénzének megfelelő összeget bírói letétbe be 
lyezni köteles.

Az, aki az ingatlanért a kikiállási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles az árverésen nyomban bá­
natpénzét az általa Ígért összeg 10%-áig ki­
egészíteni Ha ennek a kötelezettségének elegei 
nem tesz, Ígérete ügyeimen kívül marad s 
az árverésben, mely haladéktalanul folytatandó, 
többé részt nem vehet.

11a az árverés folytatásában senki sem 
tesz újabb ígéretet, előbb azonban más is 
ár véréit, az ingatlan az által, illetőleg több ily 
árverelő közül a legtöbbet Ígérő által jelöltetik 
ki megvettnek Ha ez az Ígéret a kikiáltási 
árat meghaladja, ez a vevő köteles nyomban 
bánatpénzét az általa Ígért vételár 10% áig 
kiegészíteni s ha kötelezettségének ő sem tesz 
eleget, Ígérete figyelmen kívül marad s az 
árverés a fenti szabályok szerint tovább foly­
tatandó. A bánatpénz letétele alól felmentett 
árverelők a bánatpénz kiegészítésének meg­
felelő összeget sem kötelesek letűnni

Az árverési feltételek a hivatalos órák 
alatt a telekkönyvi hatóság és Szia pár község 
elöljáróságánál tekinthetők meg

Vevő köteles a vételárat 3 egyenlő rész­
letben és pedig: az elsőt az árverés jigeiőre 
emelkedésétől számított egy hó, a másodikat 
kél hó, és a harmadikat 3 hó alatt, mindig az 
árverés napjától járó 5 % kamattal együtt 
a zombori in kir adóhivatal mint Inról letét 
pénztárnál lefizetni és a vétel után járó 
kincstári illetéket viselni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog 
beszámíttatni

Vevőnek a vételi bizonyítvány csak az 
esetben fog kiadatni, ha az árverés napjától 
számitólI 8 nap alatt előterjesztés, vagy 15 
nap alatt móapíulat be nem adatnék.

A tulajdonjog vevő javára csak a vételár 
és kamatainak teljes lefizetése után fog hiva 
tálból bekebelez,tolni

Amennyiben vevő az árverési feltételek­
nek eleget nem tenne, az általa megvett 
ingatlan bármely érdekelt tél kérelmére, vevő 
veszélyére, költségére és bánatpénzének el­
vesztése mellett újabban fog árvereztetni

Kell A paliéban, a kir. járásbíróság mint 
Ikvi hatóságnál 1913 évi július hó 22 én 
Kor pori ay s k., sjegyző.

A kiadmány hiteléül :
ToMB.sáiiy i,

telek könyv vezető h

Zom bori), > 
30 év éj

fennálló fűszer- és cstmeg
üzletemet és
templom-utca 
szabadkézből, 
kedvező iize- 
tési feltételek
mellett eladom

a Nagyszerb
12. sz. házam?

Bővebbet

:s 1 tulajdonú

Egy 5 szobából és mei§ 
felelő mellékhelyisc 

- 1 gekből álló lakás SSöís 
koronáért llókus-utca 
16. szám alatt im 

vem bér hó l-ére kiadó.
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Zongoraórákat
adok akadémiai mód- 

4-4 szer szerint kezdőknek 
és haladóknak.

TURBÓK VILMA
Árpád-utca, Veén-ház.

I. FRANK & Go. eszéki
niai) erdőtermelő cégnél nagyobb 

mennyiségű 6%, 8 és 10 méter

hosszú tölgyfa komlóoszlopok,
szil és kőris bognárja kaphatók.

Bővebbet J. FRANK & Co. Esz,

Értesítés
Külföldi tanúim, 
utamról visszaérke?

fogászati működéseméi

napokon o LicM- 
nsckert-féle szálló.

újból megkezdtem 
Zomborban Széchényi* 
körút 30. szám alaíit.

Bővebb felvilágosítással y 
a tulajdonos szolgál. 5

ausrrrz miauit.
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Pályázat.
őrszállás községben 1913. október 

1 .i;n 1914. Julius hó 1-ig terjedő idő- 
tar!;»inra irnokbelyettes kerestetik. Fi- 

I,'S évi 1000 korona havi utólagos 
r ./.letekben. Levélbeli megkeresések 

uiirotthoz intézendők.
Őrszállás, 1913. szeptember 3-án.

Neszmirák Mátyás,
l> jegyző,

vil 2681/kig. 1913. szám.

pályázati hirdetmény.
Bács Bodrog vármegye palánkai 

járásában Szil bács székhely lyel rend­
szeresített és lemondás folytán meg­
üresedett szilbács- parragi kör­
orvosi állásra egyrészt a pályázok elég­
telensége miatt, másrészt az időközben 
változott körülményekre való figyelem­
mel — az orvosi kör egészségügyi 
bizottságának javaslatára újabb pályá­
zatul hirdetek, és felhívom a pályázni 
óhajtókat, hogy az 1908. évi XXXV11I. 
t. c. 7. §-ában előirt képesítésüket és 
eddigi működésüket igazoló okmányok­
kal felszerelt kérvényüket folyó évi 
október hő 85-éíg hozzám 
nyújtsák he.

Az állás javadalmazása: évi 1G00 
korona törzsfizetés, 800 koronáig ernel- 
kedhelő és nyugdíjba beszámítandó 200 
koruna ulüdéves korpótlék és a szabály- 
rendelelileg megállapított rendelési, 
fuvar- és egyéb dijak, továbbá termé­
szetbeni lakás Szilbács községében, 
végül Szilbács község részéről évi 1000 
korona személyi pótlék.

A községekben gyógyszertár nem 
lévén, a megválasztandó körorvos az 
1870. évi XIV. t. c. 135. §-a értelmé­
ben az alispán engedélyével gyógyszer- 
hírt tarthat.

Megjegyzem, hogy a természetbeni 
lakásul szolgáló — a célnak és köve­
telményeknek mindenben megfelelő, 
orvosi rendelővel és várószobával bíró 
épületet Szilbács községe csak folyó évi 
augusztus havában vette meg, s ugyan­
akkor szavazta meg az évi 1000 korona 
személyi pótlékot is, úgy hogy a vo­
nalközé képviselőtestületi határozatok 
iiieg törvényhatósági jóváhagyást igé­
nyelnek.

A körorvos székhelye Szilbács 
nagyközség (3313 lakossal) és a körhöz 
még Parrag nagyközség tartozik (1500 
lakossal) a székhelytől 5—G km. tá­
volságra.

A választás kitűzése iránt külön 
fogok intézkedni.

Palánkén, 1913. szeptember 10-én.
Z S I G M 0 N D,

főszolgabíró.

19535. sz. kig. 1913.
Boltbérleti hirdetmény.

Zenta város tanácsa közhírré teszi, hogy a városháza építésének gyors 
haladása folytán az uj holthelyiségek minden valószínűség szerint még 1914. 
évi november hó elseje előtt haszonbérbe lesznek vehetők, miért is a 17G77. 
kig. 1913. számú hirdetménytől eltérőleg (elhivatnak a bérelni szándékozók, 
hogy a boltok bérbevételére vonatkozó ajánlataikat folyó évi szeptember hó 
30-ig annál inkább is adják be, mert a később érkező ajánlatok figyelembe 
vétetni nem fognak.

Zenta város tanácsának 1913. évi augusztus hó 26-án tartott üléséből.
SZÁRICH GÉZA,

3—3 polgármester.

35559. szám Bács-Bodrog vármegye alispánjától,
alisp. 1913.

Versenytárgyalási hirdetmény.
A vármegye közigazgatási bizottságának 4350/kbiz. 1913. sz. alatt kelt 

véghatározata folytán a kishegyes! vasúti állomáshoz vezető törvényhatósági 
közút 974 0 m. hosszú szakasza építési munkálatainak biztosítása céljából 
ezennel újból nyilvános Írásbeli versenytárgyalást hirdetek.

1. Ezen útépítkezésnél az alább felsorolandó munkálatok lesznek teljesi- 
tendők:

a) földmunka ;
b) építési kő-, kavics-, zúzalék és homok anyagok termelése, vasúti vagy 

vízi szállítása, le, illetve kirakása, az úttestre való kifuvarozása és ott 
szabályos idomokban való halmozása;

c) kőpálya előállítása (utszekrény kiemelése, alapkövezés, kavicsterités, 
padka és rézsűrendezés), továbbá a feljárók burkolása és kerékvetők szállítása 
és felállítása s végül

d) műtárgyak építése.
Az egyes munkanemekre külön-külön is lehet ajánlatot tenni, de az egész 

munkálatra együttes ajánlat is tehető.
A tervezetben egy 4 0 rn. nyitású boltozott téglahid költségei vannak 

beállítva, de alternative beton avagy vasbeton szerkezettel is lehet aján­
latot tenni.

2. A munka teljesítésének határidejéül a föld, kőanyagszállitási, kövezés! 
és műtárgy építési munkákra vonatkozólag az átadás napjától számított tiz 
hét köttetik ki, inig a padka rendezés és lejárók burkolatának lerakása a 
házi kezelésben hengerezéssel párhuzamosan lesz teljesítendő: úgy azonban, 
hogy a hengerezés befejezése után legkésőbb két héttel ezen munkák is készen 
átadandók lesznek. Megjegyezni kívánom, hogy ezen határidőkbe a téli no­
vember 1 -tol március 1-ig terjedő időszak beszámíttatni nem fog.

3. Az ajánlatok egységárakkal teendők; százalékos árengedményt, vagy 
felülfizetést tartalmazó ajánlatok nem lesznek figyelembe véve.

Csak szabályszerűen kiállított, magyar nyelven szövegezett, ivenkint egy 
koronás bélyeggel ellátott és pecséttel lezárt, sértetlen borítékba elhelyezett 
és közvetlenül vagy posta utján beadott ajánlatok fognak tárgyalás alá vétetni.

Az ajánlatot tartalmazó boríték a következő felirattal látandó el :
„BÁCS-BODROG VÁRMEGYE ALISPÁNJÁNAK

ZOMBOR.“
Ajánlat a 35559. alisp. 1913. számú versenytárgyalási hirdetésben kiirt 

íisbegyesi vasúti állomásra vezető törvényhatósági közút 974 0 m. bosszú 
szakaszának kiépítésénél végrehajtandó munkálatokra.

A kőanyagokra csakis a költségvetésben és a vonatkozó feltétekben körülirt 
ninőségű kövekkel tehető ajánlat. Az ajánlattal együtt a szállítani szándékolt 
főanyagokból (terméskő, kavics, zúzalék és homok) az ajánlattevő pecsétjé­
vel ellátott 2—2 drb egymással egyező minta is bemutatandó.

Amennyiben a bemutatott kőanyagok a budapesti kir. József-műegyetem 
aboratoriumával kapcsolatos kísérleti állomás által már megvizsgáltattak, az 
ajánlathoz ezen hivatalos vizsgálatról kiadott bizonyítványok hiteles másolat­
ban csatolandók.

A kőanyagok szállítására a m. kir. államvasutakon az érvényben levő II. 
d vétel es díjszabás egységtételei fognak alkalmaztatni, vagy amennyiben idő­
közben díjkedvezmény eszközöltetnék ki, az ebből előálló különbözet építtető 
avára esik, inig a Bács-Bodrog vármegyében levő h. é. vasutakon, továbbá 
x Ferenc- és Ferenc-József csatornán a kőanyagok szállítására kikötött ked­
vezmények érvényesek, mely körülmény ajánlattevők által a kőanyagok egy­
ségárainak kiszabásánál figyelembe veendő.

Az ajánlattal bemutatandó kőminták mindegyike felragasztott címkével 
átandó el, melyen vállalkozó cége és a kőminta származási helye tisztán 
is olvashatóan feljegyzendő.

A kiírási művelethez a hivatalos költségelőirányzat nem csatoltatik és 
)ályázn|< által be nem tekinthető.

V
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6 BÁCSKA. Zombor, 1913. szeptember 16.

4. Az ajánlatok Bács-Bodrog vármegye alispán! hivatalánál (Zombor, 
vármegyei székház, I. emelet, közigazgatási iktató) 1913. évi szeptember hó 30-ik 
(kedd) napjának délelőtti 9 órájáig adandók he. A később érkezettek nem 
fognak figyelembe vétetni.

5. Bánatpénzül készpénzben, vagy biztositékképes értékpapírokban az 
ajánlati költségvetés végösszegének 5%-a legkésőbb 1913. évi szeptember hó 29-ik 
(hétfő) napjának déli 12 órájáig jelen hirdetmény számára való hivatkozással 
a zom bori m. kir. adóhivatalnál teendő le.

Az adóhivatali letéti nyugta vagy közjegyzőileg hitelesített- másolata, 
esetleg a postai feladó-vevény az ajánlathoz csatolandó.

A bánatpénzt az ajánlathoz csatolni nem szabad, sem készpénzt, sem 
értékpapirost.

6. A versenytárgyalás Zomborban a vármegye székházának I. emeleti 
kistermében 1913. évi szeptember hó 30-ik (kedd) napján délelőtt 9 órakor fog 
megtartatni; a versenytárgyaláson, illetve az ajánlatok felbontásánál az ajánlat” 
tevők, vagy azok igazolt képviselői jelen lehetnek.

7. A munkálatokra vonatkozó altalános és reszlel.es teltételek, tervek, az 
ajánlati költségvetés, rajzok, minták és az ajánlati minta a zombori m. kir. 
államépitészeti hivatalban jelen hirdetmény közzététele napjától az ajánlatok 
benyújtásának határidejéig a rendes hivatalos órák alatt tekinthetők meg.

Az ajánlati minta, az ajánlati költségvetés nyomtatványa ivenkint 30 
fillér árban a közigazgatási kiadóhivatalban (vm. székház, II. emelet) a hiva­
talos órák alatt a vármegyei kiadótól szerezhetők be.

ajánlattevők ajánlataikkal a végleges döntésig kötelezettségben8. Az 
maradnak.

9. A 
értelmében

munkálat elnyerője — az ide vonatkozó munka feltételek 
annak teljesítéséhez hazai és pedig első sorban magyar 

honos műszaki erőket, tisztviselőket, iparosokat, alvállalkozókat, munkaveze­
tőket, munkásokat stb. tartozik alkalmazni; a munkálathoz szükséges anya­
gokat pedig teljesen a magyar szent korona országai termelése és ipara révén 
tartozik beszerezni.

Ezen kötelezettség teljesítésére nézve minden tekintetben a közszállitási 
szabályrendelet ide vonatkozó határozmányai irányadók.

10. Azon pályázók, kik eddig Bács-Bodrog vármegye törvényhatóságával 
üzleli összeköttetésben még nem állottak, illetőleg előtte ismeretlenek, tartoz­
nak szá11itóképességeiket és megbízhatóságukat az illetékes kereskedelmi és 
iparkamara bizonylatával igazolni.

11. A munkálat odaítélése felett a Bács-Bodrog vármegye közigazgatási 
bizottsága dönt végérvényesen, mely bizottságnak fentartatik a jog, hogy a 
beérkezett ajánlatok között az ajánlott egységárakra való'tekintet nélkül szaba­
don választ.

Zombor, 1913. évi szeptember hó 13-án. SCULTÉTY FERENC
alispán.

Kertészek figyelmébe.
Házhely, I hold földdel,

„ a város belterületén

Cim a kiadóhivatalban.

3570/1913.

pályázati hirdetmény.
Az Osóvé községben megüresedett 

írnoki állásra pályázatot hirdetek és 
felhívom a pályázni óhajtókat, hogy 
minősítési okmányaikkal felszerelt kér­
vényeiket hivatalomhoz f, évi Október 
hó 15-éíg nyújtsák be.

Az alias javadalma a községi pénz­
tárból utólagos havi részletekben ki­
utal vány ozan díj 1000 kor. évi fizetés 
és ugyancsak a község pénztárából utó­
lagos negyedévi részletekben kiutalvá­
nyozandó 120 korona lakbér.

Újvidék, 1913. szeptember hó 5-én.
N I K 0 L 1 T S, 

főszolgabíró.
Nyomtott Bittermann Nándor és Pia eég könyvnyomdájában Zomborban

5245,1913. szám

Hirdetmény.
A „Ferenc-csatorna r. t “ alulírott 

mérnöki hivatala ezennel közhírré teszi, 
hogy ISO. évi szeptember hó 
21-émi e. 9 órakor a mérnöki 
hivatali helyiségben Zomborban (Flórián­
ul ca 10.) nyilvános versenytár­
gyalás utján a 14. számú (apatini) 
hídon alul a csatorna jobboldalán fekvő 
1050 □ öl terület mészéyetési 
célokba haszonbérbe adatik.

Ezen hirdetmény utján felhivatnak 
mindazok, akik ezen terület bérletére 
ajánlatot tenni szándékoznak, hogy a 
fentebb kitűzött napon és helyen meg­
jelenni szíveskedjenek és ajánlatukat 
akár szóbelileg, akár irásbelileg nyújtsák 
be, mely utóbbi esetben az ajánlati 
összeg 10%-a bánatpénz gyanánt csa­
tolandó.

A versenytárgyalási feltételek, nem­
különben a kötendő szerződés részletes 
feltételei a társulat mérnöki hivatalánál 
(Zombor, Flórián-utca 10.) az érdek­
lődők által megtudhatók.

Zombor, 1913. szeptember 9-én.
A mérnöki hivatal főnöke:

J © I á n k a i,
főmérnök.

PPTCCITITO Tisztelettel értesit- 
L_n * ' t-Úi jük a nagyérdemű
közönségei, hogy a Kőbányai Polgári 
Dupla Malátasör Szent István véd­
jegygyei (barna) poharankint naponta 
friss csapolás Zomborban Blazsanik 
György vendéglőjében és palackonkint 
Ráczi.ts es Czvrkusits cég csemege 
üzletében állandóan kapható. Továbbá 
ajánljuk a mi Kiviteli, Salon, Korona, 
Gránát (bajor), Malátatáp, Király, Szent 
István, Kiviteli Márciusi és Barát söreinket. 
Tisztelettel Gerber Nándor és Fia 
Kőbányai Polgári és W i *r, 
Obecsei Sörfőzdék T |/f |( yßl' * StSTj 
egyesült főraktára : "* vezető, Zombor

Női angol divatterem
nyilt Zombor, Apolló-ur.ca 
8. szám alatt, hol külföldi 
gyakorlatom folytán leg­
nagyobb Ízléssel késziiek 
kosztümöt, pslettot stb.

jutánjós árakon.

A n. é. hölgyközönség
becses pártfogását kéri

aT’ijLipplrn.i János
4—4 női angol szabó.

9331/1913. szám.

árverési hirdetmény.
Gludovácz Ferenc utóda keresk. cég 

végreliajtatónak Fischer János és neje Weisz 
Teréz végrehajtást szenvedők ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtási árverést 63 kor. 5o til. tőkeköve­
te les és járulékai, továbbá Pleiffer János csat­
lakozó végrehajtatnak 1350 kor. tőke s járu 
lókai behajtása végett a zombori kir. törvény­
szék, a zombori kir. járásbíróság területén 
levő, Úrszállás községben lek vő s az őrszállási 
955. sz. betétben foglalt Fischer János és neje 
Weisz Teréz nevén álló A 1. 3. sorsz. 364. 
hisz. 498. ö. i. sz ház és udvarnak 800 
korona kikiáltási árban elrendelte

Az árverést 1013. évi november hó ti-ik 
napján délelőtt 8'lt órakor Örszállás község­
házánál lógják megtartani.

. Az árverés alá kerülő ingatlanok a ki­
kiáltási ár */3 ánál alacsonyabb áron nem 
adhatók el.

Az ár verein i szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár J0 %-át készpénzben, 
vagy az 1881. LX t, c 43. § áhun mégha 
tározóit árfolyammal számított óvadék képes 
értékpapirosban a kiküldőiméi letenni, vagy a 
bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről 
kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési teltételeket alán ni 
(1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§. ; 1908. 
XL, t. c. 31. fc$.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet lett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár % -a 
szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért 
ár ugyanannyi % áig kiegészíteni. (1908 XL1. 
t. c. 35. §.) — Zombor, 1913 évi augusztus hó 
33. napján. Hadány s. k., kir. tvszéki bitó

A kiadmány hiteléül:
Weber,

telekkönyvvezető
Kiadótulajdonos: Bittermann Nándor és Fia cég


